
 

 

:زينه صحيح را انتخاب كنيد گ  

.مي آيد  به وجود........................ اگر فشار بر لايه هاي رسوبي به گونه اي باشد كه پوسته را دچار شكستگي كند  -1  
چين خوردگي) گسُل                         د) كوه هاي گنبدي                     ج) آتشفشان                        ب) الف  

 

نيست؟كدام عامل از عوامل بيروني تغيير شكل ناهمواريها  -2  
هوازدگي) فرسايش يخچالي               د) ج            كوه زايي                  ) فرسايش بادي                 ب) الف  

 

.ناميده مي شود ............................. بخش خارجي كره زمين كه حالت جامد دارد و از سنگ و خاك تشكيل شده  -3  
ليتوسفر) د                        اتمسفر   ) بيوسفر                               ج) هيدروسفر                     ب) الف  

 

دارند؟  U اين كوه ها دره هاي باز و آبرفتي به شكل -4   
كوه هاي بسيار بلند) كوه هاي كم ارتفاع                 د) فلات ها                     ج) كوه هاي بلند                 ب) الف  

 

.در پوسته زمين مي شوند ............................ حركات كوه زايي باعث  -5  
ب و ج) شكستگي                           د) چين خوردگي                   ج) آتشفشان                      ب) الف  

  
.را به وجود مي آورند ..... .............اگر مواد مذاب از پوسته راهي براي خروج از پوسته پيدا كنند و فوران كنند  -6  

كوه هاي كم ارتفاع) كوه هاي چين خورده            د) كوه هاي آتشفشاني            ج) كوه هاي گنبدي           ب) الف  
 

.را تشكيل مي دهند ........................... آب هاي زير زميني ، يخچال ها و نزولات جوي  -7  
بيوسفر) هيدروسفر                               د) اتمسفر                            ج) ب                  ليتوسفر  ) الف  

 
است؟كدام گزينه نادرست  -8  

.درصد سطح زمين را آب تشكيل مي دهد  71حدود ) الف  
.كم ارتفاع و پست منتهي مي شوند فلات ها سرزمين هايي نسبتاً هموار اما مرتفع كه از اطراف به سرزمين هاي ) ب  
.وسعت خشكي هاي زمين نسبت به آب ها كم است ) ج  

است   V دامنه ي كوه هاي بلند شيب تندي دارند و دره هاي بين آن ها باز و به شكل  ) د  
 

زندگي انسان و ديگر موجودات زنده در روي سياره زمين جز كدام يك از محيط هاي زير مي باشد ؟ -9  
اتمسفر) هيدروسفر                          د) ليتوسفر                           ج) بيوسفر                        ب) فال  

 

از جمله نتايج برخورد دو ورقه پوسته زمين به يكديگر چيست؟ -10   
زمين زايي                  ) كوه زايي                            د) گسُل                         ج) چين خوردگي                  ب) الف

               
 

 
 
 
 

    
 

:     نام   
:نام خانوادگي    

:كلاس  
  مطالعات اجتماعي : نام درس

 

        3تست درس :آزمون 

نهم                  : پـــايــــه     
: تــاريـــخ امتــــحان   

دقـــيقـــه 6:   زمـــــان   
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